
Ενότητα για το Πολυτεχνείο 

Υποψήφιο σχήµα για τι̋ εκλογέ̋ Πρυτανικών Αρχών 2010 

Επιστολή προ̋ του̋ προπτυχιακού̋ φοιτητέ̋ του Πολυτεχνείου 

 

 

Αγαπητοί Φοιτητέ̋, 

Στι̋ 31 Μα˙ου & 1η Ιουνίου31 Μα˙ου & 1η Ιουνίου31 Μα˙ου & 1η Ιουνίου31 Μα˙ου & 1η Ιουνίου θα διεξαχθούν οι Πρυτανικέ̋ 

εκλογέ̋ του ΕΜΠ, για πρώτη φορά µε καθολική συµµετοχή στην 

ψηφοφορία. ∆ηλαδή µπορείτε να ψηφίσετε όλοι σα̋. 

Αναλυτικά τι̋ θέσει̋ µα̋ µπορείτε να τι̋ δείτε στο enotita.ntua.gr . 

Εδώ συνοψίζουµε κάποιου̋ απ’του̋ βασικού̋ στόχου̋ και τι̋ 

δράσει̋ που νοµίζουµε ότι σα̋ ενδιαφέρουν, προκειµένου να σα̋ 

ενηµερώσουµε ώστε να κάνετε τι̋ επιλογέ̋ σα̋. 

 

Μέσα σε περιβάλλον µεγάλων προκλήσεων, µόνο όλοι µαζί µόνο όλοι µαζί µόνο όλοι µαζί µόνο όλοι µαζί 

µπορούµε να µετατρέψουµε τον κίνδυνο σε ευκαιρία.µπορούµε να µετατρέψουµε τον κίνδυνο σε ευκαιρία.µπορούµε να µετατρέψουµε τον κίνδυνο σε ευκαιρία.µπορούµε να µετατρέψουµε τον κίνδυνο σε ευκαιρία. Με πλήρη 

συνείδηση ότι, οι δυναµικέ̋ δεν δηµιουργούνται από πρόσωπα 

αλλά από συλλογικέ̋ διαδικασίε̋, υποβάλαµε την Υποψηφιότητά 

µα̋ στι̋ Εκλογέ̋ για την ανάδειξη των νέων Πρυτανικών Αρχών 

του Ε.Μ.Π., ζητώντα̋ την ψήφο σα̋, και εφόσον εκλεγούµε, τη 

συµβολή σα̋ ώστε: 

 

- Το Ε.Μ.Π., ω̋ πρώτο Τεχνολογικό Ίδρυµα τη̋ χώρα̋, να 

αντισταθεί στι̋ πιέσει̋ υποβάθµιση̋αντισταθεί στι̋ πιέσει̋ υποβάθµιση̋αντισταθεί στι̋ πιέσει̋ υποβάθµιση̋αντισταθεί στι̋ πιέσει̋ υποβάθµιση̋ και να διασφαλίσει την θέση 

του ω̋ διακεκριµένο διεθνώ̋ ∆ηµόσιο Πανεπιστήµιοδιεθνώ̋ ∆ηµόσιο Πανεπιστήµιοδιεθνώ̋ ∆ηµόσιο Πανεπιστήµιοδιεθνώ̋ ∆ηµόσιο Πανεπιστήµιο, παρέχοντα̋ 

υψηλή̋ ποιότητα̋ γνώσει̋ στου̋ φοιτητέ̋ του και προσφέροντα̋ 

υψηλή̋ στάθµη̋ ερευνητικά επιτεύγµατα για την πρόοδο του 

κοινωνικού συνόλου.  

 

- Να αναγνωριστεί το εκπαιδευτεκπαιδευτεκπαιδευτεκπαιδευτικό επίπεδοικό επίπεδοικό επίπεδοικό επίπεδο και ο τίτλο̋ των 

σπουδών του Ενιαίου 5Ενιαίου 5Ενιαίου 5Ενιαίου 5----ετού̋ ∆ιπλώµατο̋ του Ε.Μ.Π.ετού̋ ∆ιπλώµατο̋ του Ε.Μ.Π.ετού̋ ∆ιπλώµατο̋ του Ε.Μ.Π.ετού̋ ∆ιπλώµατο̋ του Ε.Μ.Π., καθώ̋ και 

των δικαιωµάτων όλων των Ειδικοτήτων των ∆ιπλωµατούχων 

Μηχανικών να έχουν πρόσβαση σε επαγγελµατικέ̋ δραστηριότητε̋ πρόσβαση σε επαγγελµατικέ̋ δραστηριότητε̋ πρόσβαση σε επαγγελµατικέ̋ δραστηριότητε̋ πρόσβαση σε επαγγελµατικέ̋ δραστηριότητε̋ 

µε βάση το πρόγραµµα σπουδών του̋. µε βάση το πρόγραµµα σπουδών του̋. µε βάση το πρόγραµµα σπουδών του̋. µε βάση το πρόγραµµα σπουδών του̋. Να ρυθµιστούν άµεσα : η η η η 



ένταξη των διπλωµατούχων τη̋ ΣΕΜΦΕ στο ΤΕΕ και η δηµοσίευση ένταξη των διπλωµατούχων τη̋ ΣΕΜΦΕ στο ΤΕΕ και η δηµοσίευση ένταξη των διπλωµατούχων τη̋ ΣΕΜΦΕ στο ΤΕΕ και η δηµοσίευση ένταξη των διπλωµατούχων τη̋ ΣΕΜΦΕ στο ΤΕΕ και η δηµοσίευση 

του ήδη εγκεκριµένου Π.∆. που αφορά στα επαγγελµατικά του ήδη εγκεκριµένου Π.∆. που αφορά στα επαγγελµατικά του ήδη εγκεκριµένου Π.∆. που αφορά στα επαγγελµατικά του ήδη εγκεκριµένου Π.∆. που αφορά στα επαγγελµατικά 

δικαιώµατα των Μηχανικών Μεταλλείων δικαιώµατα των Μηχανικών Μεταλλείων δικαιώµατα των Μηχανικών Μεταλλείων δικαιώµατα των Μηχανικών Μεταλλείων ---- Μεταλλουργών βάσει  Μεταλλουργών βάσει  Μεταλλουργών βάσει  Μεταλλουργών βάσει 

του προγράµµατο̋ σπουδών του̋του προγράµµατο̋ σπουδών του̋του προγράµµατο̋ σπουδών του̋του προγράµµατο̋ σπουδών του̋. 

 

- Να συνενώσουµε τη̋ δυνάµει̋ τη̋ Πολυτεχνειακή̋ Κοινότητα̋ 

και να συµβάλλουµε στην ανάπτυξη των πρωτοβουλιών τη̋, στη 

δύσκολη πορεία τη̋ για την περαιτέρω αναβάθµιση τη̋ αναβάθµιση τη̋ αναβάθµιση τη̋ αναβάθµιση τη̋ 

Εκπαίδευση̋, τη̋ Έρευνα̋ και τη̋ ∆ιοίκηση̋ του Ιδρύµατο̋Εκπαίδευση̋, τη̋ Έρευνα̋ και τη̋ ∆ιοίκηση̋ του Ιδρύµατο̋Εκπαίδευση̋, τη̋ Έρευνα̋ και τη̋ ∆ιοίκηση̋ του Ιδρύµατο̋Εκπαίδευση̋, τη̋ Έρευνα̋ και τη̋ ∆ιοίκηση̋ του Ιδρύµατο̋.  

 

Ειδικότερα, κυρίαρχε̋ επιλογέ̋ µα̋κυρίαρχε̋ επιλογέ̋ µα̋κυρίαρχε̋ επιλογέ̋ µα̋κυρίαρχε̋ επιλογέ̋ µα̋ την επόµενη τετραετία, 

όσον αφορά στι̋ προπτυχιακέ̋ σπουδέ̋προπτυχιακέ̋ σπουδέ̋προπτυχιακέ̋ σπουδέ̋προπτυχιακέ̋ σπουδέ̋ είναι: 

 

- Οι Προπτυχιακέ̋ Σπουδέ̋ στο Πολυτεχνείο πρέπει να γίνουν 

ελκυστικέ̋ για του̋ φοιτητέ̋ελκυστικέ̋ για του̋ φοιτητέ̋ελκυστικέ̋ για του̋ φοιτητέ̋ελκυστικέ̋ για του̋ φοιτητέ̋, ώστε να προσελκύσουν το 

ενδιαφέρον και τη συµµετοχή του̋ στην εκπαιδευτική λειτουργία 

και να διασφαλίσουν την συµβολή του̋ στο απαραίτητο 

ακαδηµἀκό κλίµα – όπου η τήρηση του ακαδηµἀκού ηµερολογίου όπου η τήρηση του ακαδηµἀκού ηµερολογίου όπου η τήρηση του ακαδηµἀκού ηµερολογίου όπου η τήρηση του ακαδηµἀκού ηµερολογίου 

δεν θα είναι αυτοσκοπό̋, αλλά αυτονόητη συνέπεια. δεν θα είναι αυτοσκοπό̋, αλλά αυτονόητη συνέπεια. δεν θα είναι αυτοσκοπό̋, αλλά αυτονόητη συνέπεια. δεν θα είναι αυτοσκοπό̋, αλλά αυτονόητη συνέπεια.     

    

- Το πρόγραµµαπρόγραµµαπρόγραµµαπρόγραµµα, τα µέσαµέσαµέσαµέσα και οι µέθοδοι διδασκαλία̋µέθοδοι διδασκαλία̋µέθοδοι διδασκαλία̋µέθοδοι διδασκαλία̋ πρέπει να 

αρθρώνονται έτσι ώστε να αυξάνουν την αυτενέργειααυτενέργειααυτενέργειααυτενέργεια, την κριτική κριτική κριτική κριτική 

σκέψησκέψησκέψησκέψη, να επιτρέπουν στου̋ φοιτητέ̋ την διάγνωση των 

προβληµάτων – που θα έχουν να αντιµετωπίσουν ω̋ αυριανοί 

µηχανικοί στην πράξη – σε πραγµατικό χρόνο και στην κλίµακα 

των έργων� να διαµορφώνουν γνωστικά εφόδια και ικανότητε̋ 

στου̋ φοιτητέ̋ για να σχεδιάζουν, να αποτιµούν, να εφαρµόζουν 

και να προγραµµατίζουν βέλτιστε̋ λύσει̋ µε κριτήρια τεχνικά, 

οικονοµικά περιβαλλοντικά, κοινωνικά, αισθητικά, πάντα µε πάντα µε πάντα µε πάντα µε 

γνώµονα το ∆ηµόσιο Συµφέρονγνώµονα το ∆ηµόσιο Συµφέρονγνώµονα το ∆ηµόσιο Συµφέρονγνώµονα το ∆ηµόσιο Συµφέρον. Να αποκτούν ικανότητε̋ και 

γνώσει̋ στη χρήση νέων προηγµένων τεχνικών, µεθοδολογιών, 

µετρητικών τεχνολογιών και άλλων εργαλείων.  

---- Τα προγράµµατα σπουδών θα πρέπει να ανταποκρίνονται τόσο  Τα προγράµµατα σπουδών θα πρέπει να ανταποκρίνονται τόσο  Τα προγράµµατα σπουδών θα πρέπει να ανταποκρίνονται τόσο  Τα προγράµµατα σπουδών θα πρέπει να ανταποκρίνονται τόσο 

στα σύγχρονα επιτεύγµατα τη̋ Επιστήµη̋ και τη̋ Τεχνική̋, όσο στα σύγχρονα επιτεύγµατα τη̋ Επιστήµη̋ και τη̋ Τεχνική̋, όσο στα σύγχρονα επιτεύγµατα τη̋ Επιστήµη̋ και τη̋ Τεχνική̋, όσο στα σύγχρονα επιτεύγµατα τη̋ Επιστήµη̋ και τη̋ Τεχνική̋, όσο 

και στι̋ απαιτήσει̋ άσκηση̋ του επαγγέλµατο̋ του Μηχανικούκαι στι̋ απαιτήσει̋ άσκηση̋ του επαγγέλµατο̋ του Μηχανικούκαι στι̋ απαιτήσει̋ άσκηση̋ του επαγγέλµατο̋ του Μηχανικούκαι στι̋ απαιτήσει̋ άσκηση̋ του επαγγέλµατο̋ του Μηχανικού σε 

απρόβλεπτα περιβάλλοντα σε συνθήκε̋ διαχείριση̋ κινδύνου, 

αναπτύσσοντα̋ την ικανότητα των διπλωµατούχων µα̋ να 



συνεργάζονται µε άλλε̋ ειδικότητε̋ µηχανικών ή επιστηµόνων και 

να διαχειρίζονται οµάδε̋ ανθρώπινου δυναµικού, πάντα στην πάντα στην πάντα στην πάντα στην 

κατεύθυνση των αναγκών ανάπτυξη̋ τη̋ Ελληνική̋ Κοινωνία̋κατεύθυνση των αναγκών ανάπτυξη̋ τη̋ Ελληνική̋ Κοινωνία̋κατεύθυνση των αναγκών ανάπτυξη̋ τη̋ Ελληνική̋ Κοινωνία̋κατεύθυνση των αναγκών ανάπτυξη̋ τη̋ Ελληνική̋ Κοινωνία̋. Η 

ουσιαστικοποίηση των γενικών µαθηµάτων καθώ̋ και η ενισχυτική 

διδασκαλία είναι συστατικά στοιχεία ενό̋ προγράµµατο̋ 

σπουδών µε δηµιουργική συµµετοχή του συνόλου των φοιτητώνδηµιουργική συµµετοχή του συνόλου των φοιτητώνδηµιουργική συµµετοχή του συνόλου των φοιτητώνδηµιουργική συµµετοχή του συνόλου των φοιτητών.  

- Η εκπαιδευτική διαδικασία θα πρέπει να αναθεωρηθεί άµεσαΗ εκπαιδευτική διαδικασία θα πρέπει να αναθεωρηθεί άµεσαΗ εκπαιδευτική διαδικασία θα πρέπει να αναθεωρηθεί άµεσαΗ εκπαιδευτική διαδικασία θα πρέπει να αναθεωρηθεί άµεσα:  

• στην κατεύθυνσηστην κατεύθυνσηστην κατεύθυνσηστην κατεύθυνση ανάπτυξη̋ σύγχρονων εκπαιδευτικών  ανάπτυξη̋ σύγχρονων εκπαιδευτικών  ανάπτυξη̋ σύγχρονων εκπαιδευτικών  ανάπτυξη̋ σύγχρονων εκπαιδευτικών 

µέσων και ικανού διδακτικού περιβάλλοντο̋µέσων και ικανού διδακτικού περιβάλλοντο̋µέσων και ικανού διδακτικού περιβάλλοντο̋µέσων και ικανού διδακτικού περιβάλλοντο̋ (σχέσει̋ 

διδασκόντων και διδασκοµένων, διδακτικά µέσα, 

αποεντατικοποίηση προγραµµάτων σπουδών, «έξυπνη» 

οργάνωση, επί τόπου εκπαίδευση και εφαρµογή στην 

κλίµακα έργων και διεργασιών και ουσιαστικό̋ έλεγχο̋ τη̋ 

γνώση̋).  

• σε ένα πλαίσιο κανόνων, όπου θα λαµβάνεται υπόψη η σε ένα πλαίσιο κανόνων, όπου θα λαµβάνεται υπόψη η σε ένα πλαίσιο κανόνων, όπου θα λαµβάνεται υπόψη η σε ένα πλαίσιο κανόνων, όπου θα λαµβάνεται υπόψη η 

συµµετοχή και η επίδοση των φοιτητών µε έµφαση στι̋ συµµετοχή και η επίδοση των φοιτητών µε έµφαση στι̋ συµµετοχή και η επίδοση των φοιτητών µε έµφαση στι̋ συµµετοχή και η επίδοση των φοιτητών µε έµφαση στι̋ 

εφαρµοσµένε̋ µεθόδου̋ διδασκαλία̋εφαρµοσµένε̋ µεθόδου̋ διδασκαλία̋εφαρµοσµένε̋ µεθόδου̋ διδασκαλία̋εφαρµοσµένε̋ µεθόδου̋ διδασκαλία̋ (εργαστήρια, επίλυση 

θεµάτων, εργασία πεδίου, σπουδαστήρια, εργαστήρια 

προσωπικών υπολογιστών, σχεδιαστήρια και άλλα) 

διαµορφώνοντα̋ έτσι τον τελικό βαθµό του µαθήµατο̋διαµορφώνοντα̋ έτσι τον τελικό βαθµό του µαθήµατο̋διαµορφώνοντα̋ έτσι τον τελικό βαθµό του µαθήµατο̋διαµορφώνοντα̋ έτσι τον τελικό βαθµό του µαθήµατο̋.  

 

ΣτόχοιΣτόχοιΣτόχοιΣτόχοι µα̋ όσον αφορά στη ζωήζωήζωήζωή στο Ε.Μ.Π. είναι: 

 

- Η ανάδειξη τη̋ συµµετοχή̋ των φοιτητών στην αναπτυξιακή συµµετοχή̋ των φοιτητών στην αναπτυξιακή συµµετοχή̋ των φοιτητών στην αναπτυξιακή συµµετοχή̋ των φοιτητών στην αναπτυξιακή 

πορεία του Ιδρύµατο̋πορεία του Ιδρύµατο̋πορεία του Ιδρύµατο̋πορεία του Ιδρύµατο̋ και στο ακαδηµἀκό γίγνεσθαικαι στο ακαδηµἀκό γίγνεσθαικαι στο ακαδηµἀκό γίγνεσθαικαι στο ακαδηµἀκό γίγνεσθαι.  

- Η υποστήριξη πρωτοβουλιών κοινωνική̋, πολιτική̋ και  υποστήριξη πρωτοβουλιών κοινωνική̋, πολιτική̋ και  υποστήριξη πρωτοβουλιών κοινωνική̋, πολιτική̋ και  υποστήριξη πρωτοβουλιών κοινωνική̋, πολιτική̋ και 

πολιτιστική̋ συµµετοχή̋ των φοιτητώνπολιτιστική̋ συµµετοχή̋ των φοιτητώνπολιτιστική̋ συµµετοχή̋ των φοιτητώνπολιτιστική̋ συµµετοχή̋ των φοιτητών.  

- Η Ανάπτυξη κεντρικών υποδοµών για πολυδύναµη φοιτητική Ανάπτυξη κεντρικών υποδοµών για πολυδύναµη φοιτητική Ανάπτυξη κεντρικών υποδοµών για πολυδύναµη φοιτητική Ανάπτυξη κεντρικών υποδοµών για πολυδύναµη φοιτητική 

έκφραση. έκφραση. έκφραση. έκφραση.     

 - Οι παρεµβάσει̋ για το ζωντάνεµα τη̋ Πολυτεχνειακή̋ 

Κοινότητα̋ µε αναβάθµιση τη̋ ανθρώπινη̋ επικοαναβάθµιση τη̋ ανθρώπινη̋ επικοαναβάθµιση τη̋ ανθρώπινη̋ επικοαναβάθµιση τη̋ ανθρώπινη̋ επικοινωνία̋ µεταξύ ινωνία̋ µεταξύ ινωνία̋ µεταξύ ινωνία̋ µεταξύ 

των µελών τη̋των µελών τη̋των µελών τη̋των µελών τη̋    

- Περαιτέρω βελτίωση τη̋ ποιότητα̋ ζωή̋βελτίωση τη̋ ποιότητα̋ ζωή̋βελτίωση τη̋ ποιότητα̋ ζωή̋βελτίωση τη̋ ποιότητα̋ ζωή̋ για του̋ φοιτητέ̋ µε 

ιδιαίτερη φροντίδα για την υγειονοµική περίθαλψηυγειονοµική περίθαλψηυγειονοµική περίθαλψηυγειονοµική περίθαλψη, τη 

συγκοινωνιακή πρόσβαση, τη φοιτητική µέριµνασυγκοινωνιακή πρόσβαση, τη φοιτητική µέριµνασυγκοινωνιακή πρόσβαση, τη φοιτητική µέριµνασυγκοινωνιακή πρόσβαση, τη φοιτητική µέριµνα. 

- Η συντήρησησυντήρησησυντήρησησυντήρηση και ο εκσυγχρονισµό̋εκσυγχρονισµό̋εκσυγχρονισµό̋εκσυγχρονισµό̋ του εκπαιδευτικού εκπαιδευτικού εκπαιδευτικού εκπαιδευτικού 

εξοπλισµούεξοπλισµούεξοπλισµούεξοπλισµού, µε έµφαση στι̋ αίθουσε̋ διδασκαλία̋, στα αίθουσε̋ διδασκαλία̋, στα αίθουσε̋ διδασκαλία̋, στα αίθουσε̋ διδασκαλία̋, στα 



εργαστήρια, στα σπουδαστήρια, στα αναγνωστήρια και στα εργαστήρια, στα σπουδαστήρια, στα αναγνωστήρια και στα εργαστήρια, στα σπουδαστήρια, στα αναγνωστήρια και στα εργαστήρια, στα σπουδαστήρια, στα αναγνωστήρια και στα 

εργαστήρια προσωπικών υπολογιστών.εργαστήρια προσωπικών υπολογιστών.εργαστήρια προσωπικών υπολογιστών.εργαστήρια προσωπικών υπολογιστών. 

Προ̋ τούτο απαιτείται όλοι µαζί να χαράξουµε και να 

υλοποιήσουµε µια νέα ενωτική στρατηγική και πρακτικήενωτική στρατηγική και πρακτικήενωτική στρατηγική και πρακτικήενωτική στρατηγική και πρακτική, 

ανεξάρτητα από πολιτιανεξάρτητα από πολιτιανεξάρτητα από πολιτιανεξάρτητα από πολιτικά στερεότυπα και διαχωριστικέ̋ γραµµέ̋κά στερεότυπα και διαχωριστικέ̋ γραµµέ̋κά στερεότυπα και διαχωριστικέ̋ γραµµέ̋κά στερεότυπα και διαχωριστικέ̋ γραµµέ̋, 

αξιοποιώντα̋ τι̋ δηµοκρατικέ̋ παραδόσει̋ του Πολυτεχνείουδηµοκρατικέ̋ παραδόσει̋ του Πολυτεχνείουδηµοκρατικέ̋ παραδόσει̋ του Πολυτεχνείουδηµοκρατικέ̋ παραδόσει̋ του Πολυτεχνείου και 

τι̋ µεγάλε̋ δυνατότητε̋ του επιστηµονικού και ανθρώπινου 

δυναµικού του. Αξιοποιώντα̋, ό,τι κατακτήθηκε µέχρι σήµερα από 

τη συλλογική του ∆ιοίκηση στην ιστορική του διαδροµή, στα 

µέτωπα τη̋ Παιδεία̋Παιδεία̋Παιδεία̋Παιδεία̋, τη̋ Έρευνα̋Έρευνα̋Έρευνα̋Έρευνα̋ και του ΠολιτισµούΠολιτισµούΠολιτισµούΠολιτισµού.  

Κρατώντα̋ ζωντανά την παράδοση και το ιστορικό Κτίριο του ιστορικό Κτίριο του ιστορικό Κτίριο του ιστορικό Κτίριο του 

ΠολυτεχνείουΠολυτεχνείουΠολυτεχνείουΠολυτεχνείου, δυναµικά διασυνδεδεµένα µε όλε̋ τι̋ λειτουργίε̋ 

του Ε.Μ.Π. σήµερα και µε την πόλη. 

 

Το Πανεπιστηµιακό άσυΠανεπιστηµιακό άσυΠανεπιστηµιακό άσυΠανεπιστηµιακό άσυλολολολο, που κατακτήσαµε µε αγώνε̋, 

απαιτεί τη συνύπαρξη και τη συνδιαχείριση του Πολυτεχνείου από 

όλη την Πολυτεχνειακή κοινότητα. Kαι έτσι θα το προασπιστούµεθα το προασπιστούµεθα το προασπιστούµεθα το προασπιστούµε, 

κρατώντα̋ το Πολυτεχνείο λειτουργικό σαν Ανώτατο Εκπαιδευτικό 

Ίδρυµα, αλλά και ανοιχτό στη Κοινωνία. 

 

Τέλο̋, δεσµευόµαστε δεσµευόµαστε δεσµευόµαστε δεσµευόµαστε σε όλου̋ σα̋ ότι, από την πρώτη µέρα 

τη̋ θητεία̋ µα̋ θα εργαστούµε αποτελεσµατικά για την θα εργαστούµε αποτελεσµατικά για την θα εργαστούµε αποτελεσµατικά για την θα εργαστούµε αποτελεσµατικά για την 

αντιµετώπιση των προβληµάτων τη̋ καθηµερινότητα̋αντιµετώπιση των προβληµάτων τη̋ καθηµερινότητα̋αντιµετώπιση των προβληµάτων τη̋ καθηµερινότητα̋αντιµετώπιση των προβληµάτων τη̋ καθηµερινότητα̋. Ότι θα 

σταθούµε δίπλα σε κάθε φοιτητή, στη διάθεση των οποίων θα 

είµαστε καθηµερινά και άµεσα. ∆εσµευόµαστε ότι θα προσέξουµε 

ιδιαίτερα θέµατα σχετικά µε την Ποιότητα Ζωή̋ και το Περιβάλλον 

στην Πολυτεχνειούπολη και το ιστορικό Συγκρότηµα Πατησίων.  

 

 

 

Αθήνα, 26 Μα˙ου 2010 
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